
 

Bílenecký občasník č. 3/2021 

 
Vážení spoluobčané, 
dovolte mi, abych Vás seznámila s aktuálním děním v naší obci a jejích 
částech.                                                                                     starostka 

 
1. NAŠI JUBILANTÉ 
Mezi námi jsou opět jubilanti, kteří oslavili významné životní jubileum.  
Nyní srdečně blahopřejeme: 
panu Miroslavu Čapkovi k 70. narozeninám; 
panu Miroslavu Danišovi k 65. narozeninám. 
 
2. PTAČÍ CHŘIPKA 
Vzhledem k faktu, že v katastrálním území Polerady, okres Most je 
potvrzen výskyt aviární influenzi (ptačí chřipky), bylo vydáno nařízení 
Státní veterinární správy. 
V tomto nařízení jsou katastrální území Bílence a Škrle zařazena do pásma 
dozoru, ve kterém se nařizuje mmj.: 

 zákaz veškerého pohybu drůbeže, kuřic před snáškou, 
jednodenních kuřat a vajec, který nebyl ohlášen 24 hodin předem 
KVSU; 

 zákaz pohybu drůbeže, kuřic před snáškou, jednodenních kuřat a 
vajec do hospodářství, jatek, balíren nebo podniků na výrobu 
vaječných výrobků, které se nacházejí mimo pásmo dozoru (zde 
jsou uvedeny výjimky – více viz. celý text opatření); 

 dodržování přiměřených opatření biologické bezpečnosti; 

 vyčištění a dezinfekce dopravních prostředků a zařízení 
používaných k přepravě; 

 zákaz vstupu drůbeže, jiného ptactva chovaného v zajetí nebo 
domácích druhů savců do hospodářství nebo jeho opuštění bez 
ohlášení 24 hodin předem KVSU; 

 zákaz přemísťování nebo rozmetání použité podestýlky, hnoje 
nebo kejdy bez ohlášení 24 hodin předem KVSU; 

 

 zákaz pořádání výstav, přehlídek, trhů, soutěží a jiných svodů 
drůbeže nebo jiného ptactva chovaného v zajetí; 

 zákaz vypouštění drůbeže za účelem zazvěření; 

 sledovat zdravotní stav drůbeže a jiného ptactva chovaného 
v zajetí a každé zvýšení nemocnosti anebo významný pokles 
produktivity ohlásit na KVSU tel. č. +420 720 995 202 (tato krizová 
linka je dostupná 24 hodin denně i během víkendů). 

Celý text nařízení je zveřejněn na úřední desce - 
https://www.bilence.cz/urad-obce/uredni-deska/narizeni-statni-
veterinarni-spravy-aviarni-influenza-840.html ).  
 
3. UPOZORNĚNÍ NA ODSTÁVKY ELEKŘINY 
ČEZ distribuce zavedla nový systém informování o plánovaných 
odstávkách elekřiny – již nebudou po obcích vylepovány plakáty na 
sloupech.  
Na webové stránky obce jsem umístila sekci s názvem ČEZ odstávky 
(www.bilence.cz - titulní strana – úplně dole vlevo). Po kliknutí na obrázek 
E DISTRIBUCE se dostanete na stránky ČEZ distribuce, kde jsou uvedeny 
plánované odstávky pro obec Bílence včetně jejích částí Voděrady a Škrle. 
Zde se také můžete zaregistrovat a nechat si zasílat upozornění na 
plánované odstávky přímo od ČEZu prostřednictvím SMS nebo e-mailu.  
Občanům zaregistrovaným do naší místní služby Info SMS budu nadále 
zasílat upozornění na odstávky tak, jak tomu bylo doposud. 
 
4. ODPADY 
Od počátku roku 2021 došlo k navýšení cen uložení komunálního odpadu, 
které může výrazným způsobem zvýšit výdaje placené obcí. Poplatek za 
odpad je mnoho let ve stejné výši 350,-Kč na fyzickou osobu, což je 
zhruba 30% skutečných nákladů, zbylých 70% doplácí obec.  
Abychom nemuseli přistoupit ke zvyšování poplatku, prosím třiďte odpad! 
Za dobu, kdy jsem ve funkci starostky, mohu zodpovědně říci, že se míra 
třídění odpadu zvedla, ale i přes to vím, že máme stále rezervy. Abychom 
podpořili třídění odpadu je nově pravidelný 14ti denní svoz papíru. 
V tomto roce by mělo také dojít k rozšíření a obnově kontejnerových stání 
ve všech částech obce. 
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Odpady: 
komunální odpad – svoz 1 x za 14 dní - lichý týden; 
plasty a nápojové kartony – svoz 1 x za 14 dní - lichý týden; 
papír – svoz 1 x za 14 dní - sudý týden; 
sklo – svoz na objednání (zpravidla 2x ročně); 
bioodpad – v minulém roce se nám osvědčilo rozmístění 
velkoobjemových kontejnerů po jednotlivých částech obce – nyní tedy 
budeme pokračovat.  
Dodržujte prosím třídění na:   a) trávu, listí, shrabky; 
     b) větve a kulatiny  
V případě, že je bioodpad takto roztříděn, neplatíme za jeho uložení, 
v případě, že je smíchán platí se 1.000,- Kč za tunu bez DPH!! 
V případě potřeby většího množství bioodpadu si můžete nechat přistavit 
velkoobjemový kontejner po předchozí telefonické domluvě na tel. č. 
775 769 669; 
nebezpečný odpad – 2 x ročně - v roce 2021 jsou stanoveny následující 
termíny: 
 19. 6. 2021; 
 20. 11. 2021; 
 Škrle 8:00 hod. - 8:45 hod.u autobusové zastávky 
 Bílence 9:00 hod. -9:45 hod. u kostela; 

nadměrný odpad – po dohodě se svozovou firmou lze odevzdat spolu 
s nebezpečným odpadem; 
oleje a jedlé tuky – nádoba je umístěna za obecním úřadem, vkládejte 
prosím v uzavřených Pet-lahvích; 
kovy – nádoba je umístěna za obecním úřadem, po dohodě se svozovou 
firmou lze vkládat drobné kovy (konzervy, plechovky apod.) do žlutých 
kontejnerů na plast. 
   
 
 
 
 
 
 
 

 

 
5. UDRŽOVÁNÍ POŘÁDKU  
Bohužel se nám rozmohl nešvar související s dodržováním pořádku nejen 
v obci, ale i za cedulí označující konec obce. Naši zaměstnanci opakovaně 
uklízejí nejen veřejná prostranství, ale i škarpy a likvidují černé skládky 
(tento týden dvě), které se v našem území objevují čím dál častěji. 
Každopádně si myslím, že pokud někdo znečistí pergolu zvratkami nebo  
vyhodí použité pánské ochrany, asi nikdo z nás by takovéto věci nerad 
uklízel. Bohužel se mnohým lidem zřejmě nechce udělat několik kroků 
navíc a odhodit nepořádek do venkovních odpadkových košů (zejména 
hřiště v Bílencích a ve Škrli jsou toho zářným příkladem). Nyní se 
nepořádek rozšířil i na hřbitov v Bílencích - kde se v prostoru objevily 
krabičky od cigaret, nedopalky, stopy po ohni. Hřbitov by měl být místem 
důstojného posledního odpočinku, takovéto „aktivity“ jsou naprosto 
nevhodné!   
Věřím, že nepořádek u silnic a černé skládky, které opakovaně podél silnic 
vznikají, jsou díly projíždějících občanů – to bohužel ovlivnit nedokážeme. 
Jsem však přesvědčena, že můžeme ovlivnit to, jak naše obec vypadá.  
Vím, že jsou mezi námi tací, kterým není lhostejné prostředí, ve kterém 
žijeme a vyrůstají v něm naše děti a takovým občanům děkuji. Věřím, že 
nás bude stále víc. 

 


